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Sunday, September 16, 2007

Hi,

My daughter is in primary 1. The School sent a letter saying that the parents should revise the
H.W. and check it before sending it back to school. I don't think the parents should do this and
hope we have misunderstood the letter.

Thank you.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, September 24, 2007

Referring to the school homework letter, parents are advised to monitor their children’s
homework by paying attention to its format, quality and due date; i.e. make sure they have done
it to the best of their ability. On the contrary, it is highly recommended that parents do not
interfere with the content of the homework.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, September 17, 2007

I have a child in Primary 2. A H.W. was sent today, where he was asked to use the dictionary.
Shouldn't they learn how to use the dictionary first?

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, September 24, 2007

P2 children were trained in P1 to use dictionaries. This year, P2 teachers are still consolidating
use of dictionaries in class. It takes time for the children to be well-trained looking up words
using dictionaries.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]
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Monday, September 17, 2007

My daughter is in primary 2, and I do agree that she should be familiar with using a dictionary
and how to look up a word in it too.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, September 24, 2007

P2 children were trained in P1 to use dictionaries. This year, P2 teachers are still consolidating
use of dictionaries in class. It takes time for the children to be well-trained looking up words
using dictionaries.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Class pages

Sunday, January 13, 2008

Hi,

My daughter is in Kg2 Red, and as the teacher was changed 2 weeks after the school started, still
we do find her name and photo on her ex-class page.

when are the pages going to be updated as promised on the website???

Thank you

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, January 21, 2008

Dear Mother,

Kindly accept our apologies for this delay in updating the Kindergarten Class Pages. You are
absolutely right and thank you for taking the time to post your comment. We promise to update
the KG 2 red class page asap.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive



[reply] [delete] [moderate]

Saturday, June 14, 2008

THEY ARE NEVER GOING TO CHANGE IT THEY ARE ALL LYING!!! I AM FROM
OUTSIDE AND I HEARD GVS WAS PRETTY BAD SO I CAME TO CHECK.

Like this comment? [yes] [no] (Score: -3 by 3 votes)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Thursday, August 21, 2008

1 don't know how u find them lying, when you are not from the school family, please take time to
judge any situation before jumping into conclusions

Like this comment? [yes] [no] (Score: 3 by 3 votes)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Yara

Friday, August 22, 2008

Yes exactly!

And I wonder why you spend time surfing a website of a school you think is 'bad'".

So, first of all, what are you doing on our PARENTS BOARD, when you're 'from outside'?!?!
Your comments belong on the GUEST BOOK whenever you're interested again to visit 'a pretty
bad school's' website and make a posting. Anyway, thank you for your time & interest!

Like this comment? [yes] [no] (Score: 2 by 2 votes)

Community assigned karma score: 2 by 2 votes

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Rania

Saturday, August 23, 2008

I'm shocked from this weird msg, but I'm really impressed that the school did not delete it in the
first place, although I find it v. inappropriate.

Well, I fully agree with Yara; why do you waste your time looking for bad schools?! Yes, ppl
check out schools they're interested in and not the other way around.



Besides, good & bad is purely relative and lies in the eyes & mind of the beholder. So, claiming
that GVS (which we all know for a fact, is one of the best schools in Egypt) is bad makes no
sense to me. Honestly, I can sense that the person who wrote this s***y msg has a strictly
personal issue with the school.

Anyhow, whatever your issue with GVS is, accusing them of lying is way too far beyond
decency, and the most subtle proof that GVS has nothing to lie about, is clear enough through
their transparency in handling parents' issues in such an open & civilized way. If it wasn't for
GVS' honesty & transparency, your weird msg wouldn't be there now.

Anyway, I didn't wanna give this msg too much attention really, but what I felt like upon reading
it was using this opportunity, as a mother of 3 kids at GVS, to express my appreciation &
admiration for the school's honest & sincere efforts with our children.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 3 votes)
Community assigned karma score: 1 by 3 votes
Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Nehal Salem

Sunday, February 03, 2008

I would like to thank you for all the efforts you have made to improve the school this year. We
have noticed a great improvement in many things and I believe you deserve to receive no only
complains but also grantitude. We can not deny the committment of your team from the very
beginning but we really see an improvement in selecting the class teachers this year.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Deena

Tuesday, February 05, 2008

Dear GVS:

Actually i'm a mother who is still searching to put my daughter in a school, but i found that there
is no school pictures on the site.. 1 wished to see classes,playground,activities..etc.

thanks

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]




Wednesday, February 06, 2008

Dear Ms Deena,

We have tried to post lots of pictures on the website for the school events, activities and classes
as well. We promise to consider posting more pictures on the website soon.

Thank you

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Wednesday, February 06, 2008

Dear Ms Nehal,

Thank you for the thoughtful comment. We always work for the benefit of our students.
Thank you

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Saturday, February 09, 2008

I am mother of Nada Ahmed Hammad P2 Y , and as she have shared in contest 5 , and now I
found out that her contribution words won but under the name of her classmate Nada Emam ,
which is sure unintentional mistake , as these words is completely her innovation .. so pls.
consider it urgently not to make any heart feelings for them both , thanks a lot for all your efforts

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)
Community assigned karma score: 0 by 0
Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Sunday, February 10, 2008

We are sorry for this unintentional error. Nada's name has been corrected.
Best regards

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]




Sunday, February 10, 2008

Thanks for your V. quick action . I do appreciate .
Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Sunday, February 10, 2008

I like the class pages very mcuh but why aren't the senior primary class pages available ? My
kids check the site and they are looking forward for seeing their classes on the site. Me too.
Thank you very much for the site which helped me as a parent in seeing the school activities and
my kids in school.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, February 11, 2008

Thank you for the nice note. We will be soon posting subject pages for senior primary.
Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

P3 Yellow parent

Monday, February 11, 2008

I think P3 yellow class page is adorable. Thanx Ms Dina
Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, February 11, 2008
Thank you, we will pass your note to Ms Dina.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)



Community assigned karma score: 0 by 0
Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Tuesday, February 12, 2008

This time the trip is on Friday (family day), so we have to change our plans and answer the next
day. I don not think this is okay for many parents

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Tuesday, February 12, 2008

Our objective is broadening students’ minds with increased cultural understanding and cross-
cultural interaction. Seizing this chance to introduce Primary 6 students to the Mexican culture
through the performance on Friday, we did not want to risk the children not attending this event.
We understand it was a short notice, but we were notified of the event on Sunday and the
children were informed orally on the same day. As there were limited places for the event, we
had to set the deadline on the following day.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Tuesday, February 26, 2008

Hi,

I have a daughter in primary 1 and was applying for my son 3.1 years, but was disappointed
when I was told, that he will be on the waiting list because of his age.

I tried to get recommendation as I know some teachers at school, but was told that the school
makes no exceptions. I respect this, but I think the school should give priority for its students'
siblings knowing that it's vital to many parents to have their kids enter the same school.

I hope the school management would know how much of a worry we go through until we receive
the acceptance confirmation. Please consider this problem.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]




Thursday, March 06, 2008

Thank you for your keenness in applying for your younger child at our school, but we strongly
recommend that a child applying for KG1 would not be less than 3.8 years old by October 1st.
We always act for the benefit of the child. 3.8 years is the optimal age to start school otherwise
we will be overloading him/her.

We are looking forward to seeing your child next year applying for KG1

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Nehal Salem

Wednesday, March 19, 2008

Hello, I'm a mother two kids in Prim 3. I've noticed that every year the kids have almost no
homeworks or new topics till they finish the yr production and after that all teachers start to give
them HW and new topics and the kids don't take enough time to digest them as at the beginning
of the yr. I'd appreciate if you can pay attention to this issue.as every year we receive many new
sheets few days before the final exam.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Monday, April 14, 2008

Kindly note that according to the school system, we do not freeze classes nor homework. English
classes are dedicated to the play since it’s a valued part of our English curriculum and only one
of the three topic classes is taken for this purpose. Math classes on the other hand continue as
normal throughout the whole rehearsal period except for the two days before the production
where the whole time is taken for the final rehearsal and preparation for the show.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Nehal Salem
Monday, April 14, 2008



Thank you for your attention and swift reply. I have sent a letter with my son to P3 Team leader.
If you check the kids channel book from the beginning of the term for 3 weeks, you will notice
the difference after the production date.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Plays vs. H.W.!!

Tuesday, April 15, 2008

Dear Nehal,

I've been going through the Parents' Corner Chat Box and found a comment posted by a
'‘wonderful' mother (Manal). I couldn't help but copying her comment here hoping you would
read it through as I'm quite sure you will find in her comment what will soothe your concerns
about the lack of H.W. during play rehearsals. So, pls take the time to read:

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Plays vs. H.W. Continued...!!

Tuesday, April 15, 2008

Manal wrote on 15.4.08: Hey there.This is Omar (p6y) & Farah's (kglr) mom. I am really glad to
see a message board on this site, I believe it will make things easier for us to connect to each
other. GREAT JOB!

I am new to this, so I am still flipping through the questions, great ones and great answers. One
question attracted my attention, which was about the production, and that it eats from the
homewrok and standard lessons time and would like to comment on that as a parent.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Plays vs. H.W. Continued...!!

Tuesday, April 15, 2008

One of my friends works as HR Manager, and she met Omar last year (6 years since joining
GVS), and gave me feedback that Omar has good presentation skills, as it not easy for a 10
yearer to conduct conversation and tell jokes to a group of adults he is not so familiar to. The
funny thing is that Omar was totally the opposite of that few years ago, and he has acquired these



soft skills through these activities including the production. And if you think about it, the
workforce nowadays is extremely challenging, it really needs a person who has these soft skills,
a person who is able to think, to analyze, to tackle problems. I am not saying to focus only on the
production on the expense of other things, I am just saying lets dont underestimate their
importance, and lets give it the proper time. I believe a child should be able to handle multiple
things in his life, becasue this is the reality of the adult world we have our families, our work, our
personal development, our spiritual life, and we have to find a way to do them ALL. Children
should be raised like that to be prepared.

WOW, look what I wrote, first time to sign on and 8§ comments! I hope the mother who asked
this question will be able to read my opinion, hope it helps..

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Nehal Salem

Tuesday, April 15, 2008

to Omar's mother and the school management. thanks a lot for your feed back. By the way it
happens that I am a senior HR manager and totaly aware of the skills that you are talking about.
You are absolutely correct. I'm not refusing the production or the time spent on this activitiy. all
I'm saying that we need to manage it properly. If the production won't led to squeeze the kids in
new topics and revision for old topics at the same time, I wouldn't mind at all but what I'm
saying is not about production. it is about managing the obligatory curriculum for the rest of the
yr. before the play we used to have 2 sheets math per week, while after the play the kids are
taking up to 10 sheets math/ week including 3 new topics. Area, perimeter, frictions with
different topics. So currently the kids don't have the chance to digest the topics properly, which
is causing a lot of tens atmosphore at home. I hope it is clear to every one now.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Wednesday, April 16, 2008

Dear parent,

Kindly note that we take parents’ comments into consideration. This year, we have spread the
end-of-year productions amongst the academic year, i.e. Pr 3 play was at the beginning of the
2nd term. As we were still at the beginning of the term, teachers —following their lesson plans-
might have introduced new Math concepts, to be reinforced later after they are done with the
production.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0



Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Manal

Wednesday, April 16, 2008

Yes.. Perfectly clear. I hope the school's response below resolves your concern..Take care. Manal
Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

dina shebita

Monday, June 09, 2008

1 am the mother of khaled sakr in primary 1 red , i want to thank both Miss Carine and Frau
Mona , they both had done great job with my kid , since Khaled didn't study German before and
his english was so weak. Thanks for you both you had done a great job.

thanks

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Tuesday, June 17, 2008

Dear Ms Dina,

It's pleasing to receive your feedback about Khaled's progress. We hope future years bring him
morec Succcess.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

moni

Tuesday, June 24, 2008

thank you very much for the lovely comment.
Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive



[reply] [delete] [moderate]

Manal; originally posted on 3.6.08

Thursday, June 19, 2008

Hi there..Just wanted to drop by and say thanks to all of you guys for a wonderful year. Special
thanks go to P6yellow and KG1red teachers for the great efforts you made with my kids, this is
much appreciated. Enjoy the summer vacation and have fun.. Lots of love and respect, and see
you next year..

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 1 by 1 vote

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Ms. Reham; KG 1 Red Class Teacher

Thursday, June 19, 2008

Hi Mrs Manal, its me Ms Reham Farah's teatcher ... thank u soo soo much for the sweet words u
wrote .. Farah is a great, excellent, helpful, playful little girl i love her sooo much & will miss too
& 1 hope u have a great summer vacation too!

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Heba; originally posted on 4.6.08

Thursday, June 19, 2008

Dear Kgl red teachers ..Hi, its me Seif's mum, [ would like to thank u for ur efforts , and i really
feel that Seif is improving day after day ,but he is sad cuz he noticed that u will not be his
teachers for the next year. He really likes u v much and i really would like to thank u so much for
ur care . Best Regards

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Ms. Rania; KG 1 Red Assistant Teacher

Thursday, June 19, 2008



hi Ms.HEBA & Ms MANAL; im Rania( Reham's assiss.) really thank u for yur sweet sweet
words; u cant imagine how me & reham r so sad because we wont be with ur kids anymore;
really we will miss Farah & Seif and all the kids in our class; u must be proud of them; we wil
miss them all; thank u again for ur kind words; wish u best of luck and happy vacation!

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Nashwa; originally posted on 10.6.08

Thursday, June 19, 2008

Hi everyone, I'm mother of Mostafa P2Y and on behalf of all P2Yellow parents, I would love to
thank all primary 2 teachers and especially their Class Teacher Ms. Jasmine!

It's amazing what you have done with our children this year.

'"THANK YOU' is not enough to express how deeply we appreciate all your efforts in explaining,
practicing and above all, teaching our kids good manners! We did not make the slightest
interference and yet found great academic & behavioral results. THANK YOU VERY MUCH &
have a great summer vacation!

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)
Community assigned karma score: 1 by 1 vote
Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Ms. Yasmine; P 2 Yellow Class Teacher

Thursday, June 19, 2008

Dear Nashwa,

Thank you so much for your very sweet thank you note. It has been my pleasure teaching this
class. They were all amazing, in every sense of the word. Your words mean a lot to me. I do not
know what to say, what you wrote is so beautiful, that I actually feel speechless, and you can ask
my kids, that is something that rarely ever happens. Thank you for your sweet words, and beleive
me ever year I get a new class and every year I fall in love with them all, and it is very hard
letting them go. It was especially hard saying good bye to this class, that is full of many rich
personalities and interesting characters. I have learend a lot from them too, and will truly miss
them all :)Thanks again and have a fantastic holiday :)

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 1 by 1 vote

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]




Manal

Monday, June 23, 2008

Dear all..I am sorry to bother you during the vacation, but its really urgent. I received my son's
Primary6 score and unfortunately it was way below my expectations from him. I asked the admin
teacher to provide subjects details so we can proceed with submitting requests for exam papers
review. She told me that the score broken down by subject is not available from the ministry, and
that a rep from the school goes there on regular basis and receives negative feedback.

I have been following up with them since 10 days, and I believe that the school rep and admin
are perfectly doing their job, however I am worried that such a delay will eat from the time
available for us to submit review requests to the ministry, putting into consideration that there
was a correction that was done in Omar's Arabic exam in the first term, and I am not sure this
was incorporated in the final score or not.

I am sure that there must be something different that can be done to escalate the matter before
this doubtful score becomes cast in stone.

I trust that you share my care for the best to Omar, and that will help us in this issue.

Thanks in advance, Manal, mother of Omar Ahmed Pr6y

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Wednesday, June 25, 2008

Yes, Mrs Manal the subjects' grades were out today and we spotted one that is way below Omar's
level . We are proceeding with the ministry people if there is something wrong whether in the
correction itself or in the coping of the grade. It might take long but I assure you we will save no
effort in finding out the cause of this situation and rectifying it if applicable.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 0 by 0)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Hanan

Tuesday, September 09, 2008

Hi,

Happy Ramdan , and happy new school year ISA ,

I am a mother of a new commer KG1 kid ,(note that I have another kid in primary stage) I know
the school is perfect in its eductional level ,and I appreciate all your efforts . but at first day ,
sorry that I have a concern for the KG 1 class capacity !!! it is too high .To have 21 kid or more
in class is too much for my school . It is too much for both the teacher to control ,follow and care



for every one of the kids . consequently I think the benefit for the kids will not got the best result
expected and will not be the same as if you care to minimize the no. of each class as all your
classes before in the school . I think it is an important issue in order to got the optimum for your
kids . pls. think to solve it . thanks for your understanding .

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

GVS Admin

Tuesday, September 09, 2008

Dear Mother,

Happy Ramadan to you too & welcome to our GVS Family!

We, at GVS start every School-Year with v. high expectations; even higher than the years before
& work real hard towards achieving highest educational standards. Our main focus —while doing
so- is on the WELLBEING OF OUR STUDENTS.

As for your concern; we would like to assure you that the increase in the no. of KG1 students this
year does not exceed the Universal Standards for the Optimum Classroom Capacity. Eventually,
we are v. optimistic about this increase; as it will add richness to the diversity of interactive
group-work; of which each & every child will benefit from.

Mrs. Hanan, you will v. soon be proud of your child's social & academic achievements this year.
Thank you for sharing your concern & rgds.

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 1 by 1 vote

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Hanan

Wednesday, September 10, 2008

SURE , I have all the confident in GVS , It is nothing but worry from the different capacity we
used to . Hope that it will be great ISA year for all GVSIANS.

Thanks for you feedback & response .

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Hanan

Wednesday, September 10, 2008



Sure , I have all the confident in GVS , It is just a worry from the different capacity we used to .
Wish that it will be a great year for all GVSIANS .

Thanks for your consideration and effort .

Like this comment? [yes] [no] (Score: 1 by 1 vote)

Community assigned karma score: 0 by 0

Mark as offensive

[reply] [delete] [moderate]

Radwa

Wednesday, September 10, 2008

Hi,ramdan Karim for all of us , i m mother of a newcomer in KG1 and i1 have a concern about the
langauage issue ,is there any chance that kids in this age will be confused between the 2
langauages the English and German ,i know it 's too early to ask but i have been asking my son if
he's taken german but he didnt know ??? is this normal ...
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German Teacher

Thursday, September 11, 2008

Dear Mother,

Ramadan Karim & we heartily welcome you & your child to our GVS Family!

We, at GVS believe in the fact that the younger kids are the more receptive they are to learning
languages.

Yes,Mrs. Radwa; it is quite normal; do not worry. First, it's still his/her 2nd day at school.
Second, which is more important; children at this age do not perceive things the way adults do.
So, although your child may still not be aware that he's attending a 'German Class' he is
thoroughly grasping the German language through songs, games, movies & more.

Though; from his/her point of view; he's just singing, playing or watching a movie. But, he's not
consciously aware of the fact that he's 'learning German' through these activities.

A good example may be; a mother who wants to teach her children Table Manners. She takes
them out for lunch and starts guiding them through. If you ask these children; what are you
doing? They will never tell you; we're learning table manners. For them; they are simply having
lunch. So, that's exactly the case with your child.

Pls, do not worry & allow him/her some time; you'll soon start seeing great results in German.
We kindly recommend that you would go through our Mission & Vision (under About Our
School section); to get familiar with our philosophy.

Thank you & awaiting your positive feedback about your child's progress in German soon ISA.
Like this comment? [yes] [no] (Score: 2 by 2 votes)
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radwa

Saturday, September 13, 2008

Hi there,i really appreciate your fast response ,you have really assured me with your example
that kids learn through examples and they dont know they are being taught something , and i
really believe in the school's philosphy about the early learning of langauges ,that's what
attracted me in the first place to GVS , i guess i1 have rushed in awaiting for a quick result ,but i
guess 1 should give him some time , thanks again for ur clarification
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Marwa

Sunday, September 14, 2008

Hi, Happy new school year, i'm a mother of a ner comer at KG2 Blue.

First, 1 would like to thank all the stuff for the great impression we had on the first week,
including care, very fast responses and actions.

But i would to ask how would i know that i am doing a right job at home.

For example concerning the spelling words, should i let her write it daily on a regular basis. and
is it a matter of memorizing the letters or to know how to spell different words, i mean a
pronouncation exercise.

1 would like to do the best i can for her but i dont know how.

thanks anyway for your time and effort.
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Rania

Monday, September 15, 2008

Hi Marwa, Happy Ramadan n new school-year 2 u2 :) I'm a mother of 3 kids in primary n have
found v. useful info about your 'how 2 help in spelling' concern. U'll find the article under
Parents Corner; Parents Express- Online Counseling: "How 2 help ur child in spelling". I
recommend u'd read it. It helped me a lot with my kids; n hope it would do u z same benefit as
well! Have a gr8 day n welcome to GVS!
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Marwa

Monday, September 15, 2008

Thank you very much Rania, i'm very happy that i'm getting that fast responses even from other
parents.

I feel that i'll have a truly gr8 time at GVS.
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Rania

Monday, September 15, 2008

Dear Marwa, You sure will ISA :) And don't spend too much time studying with ur daughter at
home. The school covers up academically 100%. So, our min effort is enough. Best of Luck!
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Samar Samir

Tuesday, September 16, 2008

Hi,

I am a mother of Abd el- Rahman Ahmed Fathy kg1 red. you 've sent me a message to check the
admin.for paying the installment and I payed every thing and I 've the receipts, but I couldn't
reach them today. plz. informe me about this issue.

Thanks for your concern.
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Wednesday, September 17, 2008



Dear Mrs. Samar, the reminder fees payment msg is being sent periodically by the admin to ALL
PARENTS. Anyhow, we've checked your payment records and would like to confirm that you
do not have any pending installments. Pls accept our apologies for this inconvenience. Rgds
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Gelan Mohamed

Wednesday, September 17, 2008

Happy Ramadan to all of you,I am a mother of a new commer student in KG1 red, I want to ask
about the books, where is it?and what series they are going to deal with?, is there a books for
German this year?

I'm sorry for asking alot of questions,but I hope that there will be parents meeting to know more
about our school and its projects and tecniques espically that its the first time to deal with
GVS,as we heared alot about its good reputition. thanks
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GVS

Wednesday, September 17, 2008

Dear Mother,

Welcome to our GVS Family & Happy Ramadan to you too. For KG 1 you'll be receiving
English Fun Reading Books in the second term to read & discuss with your child. In German
you'll be provided with Educational Movies linked to KG 1 German H.W. web page. We
recommend you'd help your child watch them at home. Clear instructions to gain access to our
online resources will be sent via channel book. Our 1st Parents Meeting will be on 16.10.08. Pls
check out our School Calendar regularly for updates & upcoming events. For more details about
our KG curriculum, pls check it out on the Kindergarten page; under Academics section. We also
recommend, you'd read our Mission & Vision (under About our School section)to get familiar
with our philosophy. Thank you & Rgds
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Ahmed



Tuesday, October 07, 2008

my daughter is attending KG1 RED,

First of all, 1 have to admitt that i appreciate the effort done by GVS, and i'm realy satisfied by
the school performance with my daughter..

today, i believe parents of Nasr city had experienced a totally unaccepted situation,
we had to stay on the street waiting for the school bus as much as we could

(because the school rules doesn't allow the driver to miss call the parents before he arrive by 5
minutes)

what upsets me, is that the school care about rules and don't care about parents time,

1 believe this rule is applicable if the school could find a way to solve its problems, like the
problem that happened today, but otherwise, the school had to accept another communication
ways between parents and bus driver

finally today the bus didn't show up, some parents who had the driver no., asked him when he

1 am a bit surprised, i thought what the school can do in a situation like this

1-Arrange another driver

2-Call parents before they get down to save their time, as some of them have a job to go or any
other commitments

3-call the parents after that to explain

but nothing of what i expected or unexpected had happened
How can we teach our kids to stick to their commitment while their school it self is not doing so

I'm saying that just for a feed back, i must admit that I'm really happy of the school performance
with my daughter, but what happened today forced me to make a stop, and take a positive action
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